

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

## Fakulta právnická

### PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek vedoucího práce)

Práci předložil student: Jan Klimes  
Název práce: Spolupráce veřejného a soukromého sektoru  
Vedoucí práce: Ing. Milan Lindner, Ph.D.

#### 1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn)

Bakalářská práce je věnována tématu spolupráce soukromého a veřejného sektoru formou tzv. PPP projektů, které v České republice nejsou ve větší míře využívány, ale přesto mohou mít značný potenciál pro realizaci a financování nejrůznějších zejména infrastrukturních záměrů. Cílem práce je v obecné rovině představit předmětnou problematiku včetně konkrétních příkladů realizace PPP projektů. Detailněji je rozebrán příklad z prostředí statutárního města Plzně, na který pak navazuje i autorský návrh obdobného řešení pro další projekt dopravní vybavenosti v Plzni. Cíl bakalářské práce lze přitom považovat za úspěšně naplněný.

#### 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

K obhajobě předložená bakalářská práce je přehledně strukturována v logice korespondující s jejím tématem i cíli. Teoretická část práce podrobně popisuje podstatu i kontext projektů na bázi spolupráce soukromého a veřejného sektoru, potřebným způsobem si všímá si i legislativního ukotvení. Součástí práce je i část analytická zmiňující jednotlivé konkrétní PPP projekty v České republice a pro srovnání pak i na Slovensku. Vlastní praktická část shrnuje výstupy dvou dotazníkových šetření zaměřených jednak obecně na PPP projektu, jednak poté na konkrétní projekt Parkovacího domu Rychtářka v Plzni. Šetření mají s ohledem na počty respondentů spíše orientační význam, přesto však jasně poukazují na některé důležité souvislosti účelné a účinné realizace uvedených projektů jako takových. Tyto skutečnosti se pak potvrzují i z realizovaných kvalitativních šetření uskutečněných s veřejnými představiteli města, z nichž poměrně jasně vyplývá to, co autor popisuje již v samotné úvodu své práce, tedy nejistota spojená s rozhodováním o projektech tohoto druhu, nedůvěra ve spolupráci se soukromým sektorem ad. Za přínosný lze považovat v šesté části práce představený návrh autora směřující k přípravě dalšího potenciálního PPP projektu dopravně-infrastrukturního charakteru v Plzni.

#### 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Po stránce formální, stylistické i gramatické je bakalářská práce na dobré úrovni, dílčí výhrady lze vyslovit např. k uvádění některých právních předpisů a zejména pak jejich novel (viz např. kapitola 1.2.3), občasným pravopisnými chybami a stylistickým pochybením, jakož i drobným chybami grafickým. Ocenit pak lze počet a šíři užitých literárních zdrojů.

#### 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

viz výše

#### 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. Co podle Vašeho názoru představuje nejzásadnější bariéru masivnějšího rozšíření PPP projektů do tuzemské praxe v úrovni větších infrastrukturních projektů iniciovaných kraji a statutárními městy?

#### 6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento druh prací a jako takovou ji doporučuji k obhajobě. V závislosti na průběhu a úspěšnosti obhajoby navrhuji práci autora Jana Klimese hodnotit v úrovni klasifikačního stupně výborně, popř. velmi dobře.

Datum: 6. 5. 2021

Podpis: